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NOMBRE : CARRERA:
TIEMPO MAXIMO : 20 MINUTOS FECHA : Ju 22/10/15
Resuelva la EDO: 1y’ = ZTQE;E%
(60 puntos).
Solucioén:
,  2in(x) dy _ 2’In(x) dy _ 2*in(x) dy _ zin(x)

T xytayd dv = zytmzy’ dr — x(y+y3) dr = y+y?
= (y+vy*)dy = xin(z) dz = f(y+y3) dy = fxln(ac) dx
= fydy+fy3dy= fxln(x)dm = %y2+ iy‘i = fxln(x)dm
Para resolver la integral fac In(x)dxr usaremos integracion por partes

p=z=p =1

q' =lIn(x) = q¢ = ziln(x) — x (Recordamos este resultado visto en clase)
Luego, fxln(x) dr = 2% in(x) — 2 — f(x In(x) —z)dzx

#fxln(x)dxzﬁln(x)—ﬁ—fxln(x)dx-l—fxdx

=2 fa: In(z)dz = 2 In(z) — 2% + %xQ = fxln(x) dr = %x2 In(z) — %x2

Reemplazando el resultado obtenido en la ecuacion %yQ + iy“ = f:cln(x) dx,

se tiene que %yz + %y“ = %xQ In(x) — %xQ + ¢ es la solucion, escrita en forma
implicita, de la EDO dada originalmente.



